
Trygghetsenkät 
Falkenberg 2023



Utgångspunkter

Respondenter: 923

Man 269 29,2%
Kvinna 647 70,1%
Annat 3 ,3%
Vill inte 
uppge 4 ,4%
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97% bor i Falkenbergs kommun



Åldersfördelning

ÅLDER ANTAL PROCENT

13-17 15 2%

18-29 59 6%

30-45 254 27%

46-65 432 47%

66-75 115 12%

Över 75 55 6%
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Vanligaste 
tätorten

Ort Antal Procent
Falkenbergs tätort 277 68,2%
Skrea 43 10,6%
Glommen 15 3,7%
Slöinge 10 2,5%
Ullared 11 2,7%
Vessigebro 12 3,0%
Vinberg 9 2,2%
Långås 5 1,2%
Heberg 8 2,0%
Älvsered ,0%
Ätran 2 ,5%
Morup 1 ,3%
Vinbergs kyrkby 3 ,7%
Bergagård 3 ,7%
Fegen 1 ,3%
Köinge 1 ,2%
Ugglarp/Långasand 5 1,2%

Samma fördelning som tidigare år



Hur trygg känner du dig hemma i din bostad?
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Trend: Känsla av ökad otrygghet i bostaden 
Förändring: 4%)



Hur trygg känner du dig i området där du bor?
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Trend: Känsla av ökad otrygghet i området 
(Förändring: 6%)



Hur trygg känner du dig i Falkenberg (hela kommunen)?
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Trend: Känsla av ökad otrygghet i kommunen
(Förändring: 7 %)
Störst ökning av personer som känner sig
”ganska trygga”.



Utifrån de svar du gett om hur trygg du känner dig
 – vad är det som gör att du känner så?
(Flera alternativ möjliga)
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Egna upplevelser

Familj/släkt/vänners upplevelse

Jag har fått information från kommun/myndigheter

Jag har fått information från media (tidning, radio, TV)

Jag har fått information från sociala medier (t.ex. forum på…

Socialt nätverk

Relation till grannar

Ljusförhållanden/belysning

Hur ser det ut runt omkring mig

Lås och larm
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Är du orolig för att du eller någon du känner ska utsättas för något/några 
av brotten nedan?
(Flera alternativ möjliga)



Området 2021 2022 2023
Fler poliser som syns i samhället 84% 63% 68%
Arbeta brottsförebyggande 60% 50% 48%

Arbeta kontaktskapande och 
relationsbyggande 39% 27% 32%

Arbeta trafikrelaterat 19% 8% 10%

Förbättra tillgänlighet/kontakt med berörda 
parter (i frågan) 15% 5% 7%

Kameraövervakning 65% 44% 52%
Arbeta mot mobbning 26% 13% 7%

Arbeta med normer och värderingar 38% 28% 21%
Arbeta förebyggande mot droger 59% 41% 43%

Vad tycker du att vi kan göra för att ytterligare öka
tryggheten?



Vet du om att det finns ett medborgarlöfte i 
Falkenbergs kommun?
Kategori Procent

Ja 14%

Ja, men inte innehållet 25%

Nej 61%
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Kategori 2021 2022 2023
Våga fråga/säga ifrån 53% 46% 50%

Larma 112 vid olycka/brott 64% 52% 59%
Vara en god förebild 56% 56% 54%
Ha koll på vad barn/unga 
gör på nätet 20% 13% 17%
Starta/engagera dig i 
grannsamverkan 18% 9% 8%
Nattvandra 8% 4% 4%

Skapa en meningsfull fritid 13% 11% 10%
Lämna tips till polisen n.a. 36% 39%
Vara en engagerad vuxen i 
mitt närområde 39% 40% 36%

Vad kan du själv göra för att öka tryggheten? 
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